タイトル(フォントサイズ16 中央揃え)
班員名(フォントサイズ12　中央揃え)


担当教員：(フォントサイズ12　中央揃え)
【緒言】
段落の行頭は一文字あける。段落変更、句読点を用いるなど、読みやすいように留意。
【方法】
クライアントはフルネームではなく、イニシャルを用いる、Aさん、Bさんとするなど、各自工夫すること。
【結果】
クライアント情報はそれぞれに記載する。必要に応じて、小見出しをつけること。
【考察】

必要に応じて図表を用いても構わない。カラー図表は用いず、白黒とする。
【謝辞】
　
【参考文献】
本、雑誌の場合
著者、タイトル、出版社、発行年、ページ

インターネットの場合

タイトル　URL(http://・・・)
用紙はA4サイズ、ページ数は4人班については4ページまで、6人班については6ページまでとする。余白は左右上下25mm。本文は二段組、フォントサイズ10.5、行間固定値16pt、字体はゴシックが望ましい。
＊サイズ、ページ様式は変更しない！
注意1：実習タイトルは単純に「○○班」とするのではなく、クライアント訪問を通じて感じたこと、実習で学んだことなどからタイトルを決定するようにしてください。
注意2：【緒言】【方法】【結果】【考察【謝辞】【参考文献】など、セクション見出しを付ける。実習の内容に応じて、独自に構成しても構わない。

注意3：報告書は2018年1月26日(金)16時30分提出締め切りです。

提出先アドレス

hygi@fmu.ac.jp
※なお、担当教員のアドレスに送る形でも可とする。担当教員と相談・調整しておくこと。
困ったこと、質問があれば担当教員に相談すること。
